

炎炎夏日，开着敞篷去兜风

闷热的夏天，越来越多的爱车族喜欢开车去野外郊游，湛蓝的天空和清新的空气对于有车一族来说是不可多得的风景区。如今开什么车在路上最吸引眼球，又最方便欣赏路过的美景？那自然是外形靓丽且动力强劲的敞篷跑车了。本期就推荐几款价格可以接受的敞篷跑车，帮人们逃离这个酷夏。

奥迪 A5



犀利“弯道王中王” 车主精彩点评睿翼

本报讯 2012款睿翼和睿翼跑车上市销售以来，受到广大车迷的强烈推崇，成为中高级车市场上最受关注的车型，上市一个月以来销量节节攀高。

刘先生是一名企业高管，今年5月份购买了一台2012款睿翼2.5L尊贵版。他说睿翼是那种可以让你“一见钟情”的车，但绝对不是只有一个运动外表的“样子货”。现在那种看起来运动，开起来平庸的车太多了，之前试过好几款车，都不满意。直到试驾了2012款睿翼，它的运动底盘果真名不虚传，而2.5L发动机提供了充足的动力，从它身上找到了那种梦寐以求的“人车合一”。

张先生是一名设计总监，5月份他购买了一台2012款睿翼跑车2.5L至尊版。他说睿翼跑车就相当于中高级车市场的GT版车型，它的设计、它的性能，都是独一无二的，值得所有热爱运动的发烧友们顶礼膜拜。全面升级之后，2012款睿翼跑车更让人难以割舍了。“我几乎是在它刚上市就订车了，开了一段时间后我觉得，这确实是我中意的座驾。”

他说，选择睿翼跑车这样一款纯正的运动型车，可能是因为他有“把最好的东西收为己有”的那种收藏“癖”。

古代的侠客，得到一匹良驹就会大喜，不单纯是它能带来速度上的提升，更重要的是，把最好的东西收为己有的那种快感。“我并没有非常多的预算，但还是要去追求在预算范围内，我认为最完美的、独一无二的东西，所以我选择2012款睿翼跑车，这就是我的梦想之车，实际上，我想，每个人心底都有个梦想之车的情结。”他说。(本记)

运动健将

高尔夫敞篷版

指导价：34.98万-37.98万元

在继高尔夫R、高尔夫跨界车CrossGolf、高尔夫旅行版之后，进口全新高尔夫敞篷版车型于5月16日正式登陆中国市场。

全新大众高尔夫6敞篷版是有史以来最安静的敞篷系列，而得到这样安静的车厢氛围的原因，在于这款新的折叠软顶材质经过了特定的方式优化。它采用了全新的电子液压驱动，打开速度非常快。在车辆行驶速度在30公里/小时以下，顶棚依然可以在短短的9.5秒内完成正常的开启工作。



高尔夫敞篷版

尊贵之选

奥迪 A5 敞篷版

指导价：49.98万-66.0万元

A5作为奥迪家族中的一个全新系列，定位于高档双门轿跑车这一充满激情的细分市场。他是奥迪“突破科技，启迪未来”品牌理念的全新诠释，也是车型推出后一直被模仿的对象。

进口奥迪A5是一款硬顶双门轿跑车该车设计充满动感，内饰豪华完美，动力方面在同级轿跑中表现不俗。奥迪A5在全系车型上配备的2.0升TFSI发动机，最大功率155kw，最大扭矩350N·m，配以8速multitronic无极变速器。敞篷版百公里加速时间为7.9秒。

绅士风度

沃尔沃 C70 敞篷版

指导价：61万-66.1万元

虽然是敞篷版车型，但沃尔沃C70保留了完整的四座设置，它采用当代沃尔沃典型的设计元素一流线防护板和到处可见的肩状物，无论敞篷是否开合，都能让人感受到十足的现代气息。车顶的开合仅需按一个按钮，装上车顶它就是一款惹人注目的时尚运动型双门小汽车，将车顶折叠至后备厢中，便成为拉风十足的敞篷小跑。

另外，沃尔沃C70三折式硬顶四座敞篷跑车的运动调节底盘和半独立悬架装置还可根据路况环境的变化灵活调节并保持平稳，大大增强可操控性。(邵明习)



沃尔沃 C70

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 帝豪品牌事业部 | 400-672-9888 | www.dhcar.cn

EC7系超悦版

6.68万元起圆梦上市

DVD语音电子导航系统
SRS安全气囊
自动感应头灯



ABS+EBD
铝合金轮毂
倒车影像系统

[DVD语音电子导航系统 | SRS安全气囊 | ABS+EBD | 铝合金轮毂 | 倒车影像系统 | 自动感应头灯]

欧洲标准高性能中级轿车

价值超越期待，高品质车生活不用等待。帝豪EC7以超越同级的整车安全性能，屡创安全佳绩。更以中国汽车新车质量满意度调研自主品牌第一名的荣誉，成就品质信赖之选。现推出EC7系超悦版，携诸多超值配置，以优越的性价比，让您轻松拥有欧洲品质！



授权经销商 日照辉煌汽车服务有限公司 地址：奎山汽车城 抢车热线：0633-2191688、2191699 \ 帝豪莒县店 地址：城阳南路德福火锅北邻 抢车热线：0633-6176000、6176006

GEELY | 快乐人生 吉利相伴

帝豪品牌旗下车型 EC8 EC7 EC7-RV